
Муниципальное  бюджетное  дошкольное  образовательное  учреждения
«Детский сад комбинированного вида «Чуораанчык» с.Кюсюр

МР «Булунский улус (район)» РС(Я)

Квест – игра по Правилам дорожного движения

 «Тропа безопасности»

В подготовительной к школе группе «Северное сияние»

Выполнила: Воспитатель

Андросова Евдокия Егоровна



Цель: пропаганда основ безопасного на дороге, изучение дорожных правил через игру. 
Создание радостного, весёлого настроения у детей.

Задачи:

1. Закреплять представление детей о светофоре и его сигналах, повторить 
дорожные знаки ( предупреждающие, запрещающие).
2. Воспитывать безопасное поведение детей на дороге.

Ход игры:
- Здравствуйте, дорогие дети. Предлагаю вам поучаствовать в игре «Тропа 
безопасности». Игра заключается в «Путешествии по станциям» и выполнении 
определенных заданий. Послушайте внимательно инструкцию о том, как себя вести 
во время игры: на станциях выполняете задание четко и быстро.
- Ребята! Скорее сюда! Здесь письмо. На ней адрес «Для детей детского сада» от 
сотрудника ГИБДД. Давайте откроем конверт «Дорогие ребята я сотрудник ГИБДД, 
попал в непонятную ситуацию, у меня пропали очень важные предметы. Без них я не 
могу работать. Помогите мне найти их! Надеюсь на вашу смекалку!».
- Ребята, поможем? Вы готовы? 
- Итак наша 1 станция Викторина «Знатоки правил дорожного движения»
  Вопросы «Да и нет»  ( видеоурок «Умные друзья светофорика»)
1. Переходить проезжую часть на красный сигнал светофора 
2. Сел ты в автобус билет не взял, так можно или нет?
3. Свет ушел светофоры не работают, можно пробежать через дорогу?
4. Можно ходить без разрешения мамы и папы на улицу?
5. Когда переходишь дорогу нужно смотреть по сторонам или нет?

Станция 2 «Почини светофор»
Светофорчик – (Появляется плачущий светофорчик)
У меня сломали мои огоньки, а я какой же светофор без огоньков?
Воспитатель: Ребята посмотрите, здесь какие-то кружочки, что-то они мне 
напоминают. (обращает внимание детей на лежащие на полу разноцветные 
кружки). 
Ребята на что они похожи? Давайте починим светофор. (несколько ребят 
выбирают фонарики нужных цветов и отдают светофорчику.
Светофорчик – спасибо ребята, вот только я забыл что означают эти цвета.
Ответы детей
Станция 3 «Извилистая дорога»
Здравствуйте, ребята перед вами извилистая дорога вам необходимо проехать на 
самокате, объезжая конусы не задев их которые перед вами на пути.
Молодцы ребята.



Станция 4 «Узнай знак»
Ребята, вы знаете, что на улице встречаются не только светофор, а еще многие 
дорожные знаки. Они рассказывают о том какова дорога, как надо ехать, что 
разрешается и чего нельзя делать. Каждый знак имеет свое название и установлен 
в таком месте, где необходим. Сейчас мы с вами поиграем в игру с дорожными 
знаками.
1. Я хочу спросить про знак

Нарисован знак вот так
В треугольнике ребята
Со всех ног бегут куда-то  ( Осторожно дети)

2. Этот знак совсем не сложный 
Но зато такой надежный
Помогает он в пути
Нам дорогу перейти.   (Пешеходный переход)

3. Где ведут ступеньки вниз
Ты спускайся не ленись
Знать обязан пешеход
Тут …..                          (подземный переход)

4. В этом месте пешеход
Терпеливо транспорт ждет
Он пешком устал шагать
Хочет пассажиром стать   (место остановки автобуса)

5. Ездить на велосипеде
Любят взрослые и дети
С этим знаком станет ясно
Где кататься безопасно     (велосипедная дорожка)

5 станция «Собери пазл»
А сейчас я вам предлагаю разделиться на команду, чтобы из разрезанных 
кусочков собрать картину.
  - Молодцы, скажите пожалуйста у кого картина правильная.
Сотрудник ГИББД – спасибо большое ребята, что вы помогли мне наладить 
правила дорожного движения, вот вы сегодня усвоили все правила движения и 
знаете дорожные знаки. Вручение медалей «Я знаю правила дорожного 
движения».


